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AplOunTikol teAeoteg

ApIBUNTIKOC TEAEOTNC [Mpdgn

+ [1p60o0Beon
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Algipeon

Yywaon og duvaun
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YTTOAOITTO aKEPAING
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AplOunTikol teAeoteg

Advoun

[InAiko axépang
oLapeoNS

(2E AKEPAIOYZY)
Ynolowmo axépang
olaipeoNg

(2E OETIKOYY
AKEPAIOY2)

Avreuxrpivioelg

B aX

X div Y: I166ec popéc 10 Y ympdet
oAOKANPO 610 X.

[ly.:13div2=6

X mod Y: I16c0 mepiooevel.
[Ly.13mod 2 =1 : To 2 yopdel 6T0
13, 6 popéc kol meprocever 1




[Tapadevypa

gdivs=1
8mod 5=3




AplOunTikol teAeoteg

Iepapxia mpadenv

1. Abvapun ()
2. [lToAAamAaociaouog/Awaipeon/DIV/MOD

3. [IpocBeon/Apaipeon

Extoc kL av vtadpyovv mapevOeoelg. Omote
TIPONYEITAL 1) EKTEAEOT) TWV TIPAEEWV TIOV
BplokovTtal EVTOG TwV TTAPEVOETEWV.




2 UYKPLTLKOL TEAEOTEC

TeAeoteg Mpaeic

T
o | oew




[Tapaoerypa

TeAeotEg Mpaéeic NMNapadsiypota

Mvijun Mvnun

H éx@paon x=0 Ba €8wve amotéAeoua H éx@ppaon x=0 Ba £61ve amotéAeopa
YEYAHX AAHOHX




ITapaoerypa

TeAeotEg Mpaéeic NMNapadsiypota

T T T

KwoTag Avdpéag

H éx@paon ON<>'Kwotag Oa £5lve H éx@paon ON<>’Kwotag Oa £5ive
amotéleoua WEYAHX amotéleoua AAHOHX




[Tapadevypa

TeAeoteg Mpateic Napadeiyparta

MeyahUtepo Tign > 10000

T T

H éx@poaon Tiun>1000 Oa £S61ve H éx@paon Tiun>1000 Ba £S6wve
amotéAeopa AAHOHY amotéAeopa WEYAHY




[Tapaoerypa

TeAeoteg Mpaéeic

Napadsiypota

>= MeyaAUtepo n ico A+B>=5/(x+3)

A+B >=5/(x+3)

1248 >=5/(2+83)

12+8 >=5/5

20 >= 1.0
AAnO1ig

2TN MEPLITTWON TTOU OE HLOL
EKdpaon CUVUTIAPYXOUV
apLONTLKOL Kl CUYKPLTLKOL
TEAEOTEC, TOTE N LEpaAPXia TWV
npagewv sival n e€nc:

1. AplOpntikol teAeoTEG

2. JUYKPLTLKOL TEAEOTEG




[Tapaoerypa

TeAsoTEG Mpaéeic

Napadsiypoata

>= MeyahUtepo n igo A+B>=5/(x+3)

A+B >=5/(x+3)

3+1 >= 5/(-2+3)

3+1 >=15/1

4 >=15.0

Yevdng

2TN MEPLITWON TTOU OE HLOL
EKdpaon CUVUTIAPYXOUV
apLBLLNTLKOL KAl CUYKPLTLKOL
TEAEOTEC, TOTE N LEpaAPXio TWV
npagewv sival n e€nc:

1. AplOpntikol teAeoTEG

2. JUYKPLTLKOL TEAECTEG




[Tapadevypa

TeAeotEg Mpaéeic NMNapadsiypota

BA2-4*A*T < 0 2TN TEPLTTWON TTOU OE [LaL
EkPpaon CUVUTIAPYXOUV
B2 17 il < apLOunTIKol Kal cuykpLTikol
%_ 4*2%1< 0 TEAEOTEC, TOTE N LEpapXia TWV
9-8< 0 npagewv sival n e€nc:
1. AplOuntikol TeAEOTEG
1<0 2. JUYKPLTLKOL TEAEOTEG
Yeudng




[Tapadevypa

TeAeoteg Mpateic Napadeiypota

BA2-4*A*T < 0 2TN TEPLTTWON TTOU OE [LaL
EkPpaon CUVUTIAPYXOUV
B2 17 he apLOunTIKol Kal cuykpLTikol
%_ 4*2*5 < ) TEAEOTEC, TOTE N LEpapXia TWV
npagewv sival n e€nc:
el 1. AplOpnTikoi TEAECTEC
-31<0 2. ZUYKPLTIKOL TEAECTEC
Alnbng




[Tapadevypa

TeAeoteg Mpateic NMapadeiypata

Bapog <=1000

674<=1000
AAn01ig




[Tapadevypa

TeAeoteg Mpateic NMapadeiypata

Bapog <=1000

1200<=1000

Yeudng




AOY1KOl TEAEOTEC

2 e oAAA rtpoPBAnpata oL ertiAoyec dev apKel va yivovtal pe
lLa armArn ovykpLon, aAAQ xpelaletol va cuvduaotouv pLa N
TIEPLOCOTEPEC AOYLKEC EKDPACELC. AUTO ETILTUYXAVETOL LLE TN
xpnon tplwv Baoctkwv Aoyikwv teAeotwv: OXI, KAI kat'H.

To amoteAeopa TTOU EMLOTPEPEL pLa AoyLKkn EkPppaon elvat pia
Aoyikn Tiury AAHOHZ § WEYAHZ, avaloya LLE TLC TLUEC TWV
HetaPAnTwy TnC.




Aoyirog teAeotne KAI

H povadikn nepimtwon va
avay el n Adumna eivat kot ot
duo Slakormrtec A ko B va eivol
KAELOTOL.




Aoyiroce teAsotne H

Apkel €voc amo toug duo
Slakomtec A, B va eivol KAELOTOC
yla va ava et n Aaurmna.




AOY1KOl TEAEOTEC

MetaBAntn A MetaBAnti B




AOY1KOl TEAEOTEC

OLmpatelc oe pLa Aoylkn Ekbpoon eKteAoUVTAL LE TNV
TIOPOLKATW LEPpAPXLAL:

1. OXI

2. KAI

3.H

Y€ MEPLITTWON TIOU UTIAPXEL MaPEVOEDN otn Aoyikn Ekdpaon,
TOTE eKTEAOUVTOL TIPWTA OL IPAEELC OTNV TtapeVBeDn
ocUUdWVO LE TNV TIOPATIAVW LEpAPXLAL.




[epapxia

2 TNV MEPLITTWON TIOU O€ ULa EKPPAcn CUVUTIAPYXOUV
TIEPLOCOTEPA ATIO £va £LON TTPAEE WYV, TOTE N LEPOPXLOL TWV
npagewv sival n e&nc:

1. AplOuntikoi TeAEOTEC

2. ZUYKPLTLKOL TEAECTEC Kot

3. N\oyLKOL TEAEOTEG.




[Tapadevypa

a) K>AKAI (K<M 'H M<=N




[Tapadevypa

a) K>AKAI (KKM 'H M<=N)
12>6 KAI (12<2'H 2<=6)




[Tapadevypa

a) K>AKAI (K<M 'H M<=N

12>6 KAI (12<2'H 2<=6)
A KAI(Y HA)




[Tapadevypa

a) K>A KAI (KkM 'H M<=N

12>6 KAI (12<2'H 2<=6)
A KAI(Y HA)




[Tapadevypa

a) K>A KAI (KkM 'H M<=N

12>6 KAI (12<2'H 2<=6)
A KAI(Y HA)

Alnbng




[Tapadevypa

B)K>A KAI K<M KAI M<A




[Tapadevypa

B)K>A KAI K<M KAI M<A
12>6 KAI 12<2 KAI 2<6




[Tapadevypa

B)K>A KAI K<M KAI M<A
12>6 KAI 12<2 KAI 2<6
A KAl W KAl A




[Tapadevypa

B)K>A KAI K<M KAI M<A
12>6 KAI 12<2 KAI 2<6
A KAl W KAl A




AOY1KOl TEAEOTEC

B)K>A KAI K<M KAI M<A
12>6 KAI 12<2 KAI 2<6
A KAl W KAl A

Yeudng




[Tapadevypa

Y)K=A+M+4 KAI (K<A'H K+M>A)




[Tapadevypa

Y)K=A+M+4 KAI (K<A'H K+M>A)
12=6+2+4 KAI(12<6'H 12+2>6)




[Tapadevypa

Y)K=A+M+4 KAI (K<A'H K+M>A)
12=6+2+4 KAI(12<6'H 12+2>6
12=12 KAI (12<6'H 14>6)




[Tapadevypa

Y)K=A+M+4 KAI (K<A'H K+M>A)
12=6+2+4 KAI(12<6'H 12+2>6
12=12 KAI (12<6'H 14>6)

KAI( W'H A)




[Tapaoderypa

AAnO1ig




[Tapadevypa

8) (K>A KAI M<A) 'H (A<>M KAI K<M)




[Tapadevypa

8) (K>A KAI M<A) 'H (A<>M KAI K<M)

(12>6 KAI 2<6) H(6<>2 KAI 12<2)




[Tapadevypa

8) (K>A KAI M<A) 'H (A<>M KAI K<M)

(12>6 KAI 2<6) H(6<>2 KAI 12<2)

(A KAl A)H(A KAl W)




[Tapaoderypa

8)(K>A KAl M<A) 'H (A<>M KAI K<M)

(12>6 KAI 2<6) H(6<>2 KAI 12<2)

(A KAl A)H(A KAl W)

Alnbnig




[Tapaoerypa

14+472*3>90 KAI 50 div 6/3 <= 10




[Tapaoerypa

14+472*3>90 KAI 50 div 6/3 <= 10

16




[Tapaoerypa

14+16*3>90 KAI 50 div 6/3 <= 10

48




[Tapaoerypa

14+48>90 KAI 50 div 6/3 <= 10

62




[Tapadevypa

62>90 KAI 50 div 6/3 <= 10

8




[Tapadevypa

62>90 KAl 8/3 <=10

2,67




[Tapadevypa

62>90 KAI 2,67<=10

Wevubng




[Tapadevypa

Weudng KAI 2,67<=10

ANNONAG




[Tapadevypa

Weudng KAl AAnOBnRg

WeudNnc




Evoopatopevee ouvaptnoeig

HM(x)

Huitovo

SYN(x)

2.UvnuiTovo

ED(X)

E@atrTouEvn

T P(x)

TeTpaywvikn pida

AOT (x)

DuoIkOC AoydpiBuog

E(x)

eX

A M(x)

AKEPAIO MEPOC

A T(x)

ATTOAUTN TIUN




